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1. Favorability of federal programs – Medicare
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following programs?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 44% 43% 44% 33% 34% 50% 60% 60% 39% 31%
Somewhat favorable 32% 31% 33% 28% 38% 33% 26% 26% 32% 40%
Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 12% 13% 8% 7% 4% 10% 18%
Very unfavorable 6% 8% 4% 7% 5% 5% 5% 2% 7% 8%
Not sure 9% 7% 11% 20% 10% 4% 2% 8% 13% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (478) (522) (173) (255) (384) (188) (355) (423) (222)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very favorable 44% 41% 59% 47% 57% 38% 29% 30% 38% 42% 48% 43%
Somewhat favorable 32% 35% 26% 21% 22% 38% 42% 38% 31% 39% 29% 32%
Somewhat unfavorable 10% 10% 4% 13% 7% 10% 15% 17% 11% 8% 9% 12%
Very unfavorable 6% 7% 1% 5% 2% 7% 2% 11% 9% 3% 6% 4%
Not sure 9% 8% 11% 14% 11% 8% 12% 3% 11% 8% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (790) (117) (93) (371) (284) (75) (119) (174) (207) (342) (277)
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2. Favorability of federal programs – Medicaid
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following programs?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 35% 34% 35% 33% 26% 41% 38% 55% 28% 20%
Somewhat favorable 32% 31% 32% 25% 39% 32% 27% 25% 35% 33%
Somewhat unfavorable 16% 17% 15% 17% 16% 14% 19% 7% 16% 27%
Very unfavorable 9% 10% 7% 7% 7% 9% 12% 3% 9% 15%
Not sure 9% 8% 11% 18% 11% 4% 5% 9% 11% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (478) (522) (173) (255) (384) (188) (355) (423) (222)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very favorable 35% 31% 55% 33% 49% 27% 26% 22% 27% 36% 38% 34%
Somewhat favorable 32% 32% 30% 28% 27% 34% 37% 36% 34% 32% 30% 33%
Somewhat unfavorable 16% 18% 4% 13% 9% 22% 16% 21% 13% 17% 16% 18%
Very unfavorable 9% 10% 1% 8% 4% 10% 7% 15% 14% 6% 9% 6%
Not sure 9% 8% 9% 18% 11% 7% 13% 6% 12% 9% 8% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (790) (117) (93) (371) (284) (75) (119) (174) (207) (342) (277)
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3. Favorability of federal programs – Food stamps
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following programs?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 27% 26% 28% 28% 24% 29% 26% 45% 21% 13%
Somewhat favorable 31% 33% 28% 36% 33% 28% 26% 29% 34% 26%
Somewhat unfavorable 20% 17% 23% 16% 19% 24% 20% 13% 19% 33%
Very unfavorable 15% 18% 13% 7% 15% 16% 26% 7% 16% 26%
Not sure 7% 6% 8% 14% 9% 4% 2% 7% 10% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (478) (522) (173) (255) (384) (188) (355) (423) (222)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very favorable 27% 22% 53% 30% 40% 16% 18% 15% 26% 24% 31% 24%
Somewhat favorable 31% 32% 26% 27% 30% 35% 36% 32% 31% 28% 30% 33%
Somewhat unfavorable 20% 23% 8% 16% 13% 26% 23% 22% 15% 26% 18% 22%
Very unfavorable 15% 17% 5% 14% 8% 18% 17% 29% 19% 15% 14% 15%
Not sure 7% 6% 8% 13% 9% 5% 6% 2% 9% 8% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (790) (117) (93) (371) (284) (75) (119) (174) (207) (342) (277)
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4. Favorability of federal programs – School Breakfast Program
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following programs?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 38% 35% 41% 32% 37% 45% 35% 61% 31% 22%
Somewhat favorable 29% 28% 30% 30% 31% 26% 31% 20% 30% 40%
Somewhat unfavorable 12% 16% 9% 12% 12% 13% 12% 5% 15% 17%
Very unfavorable 10% 13% 7% 6% 8% 10% 16% 3% 11% 16%
Not sure 11% 8% 13% 20% 11% 7% 6% 10% 14% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (478) (522) (173) (255) (384) (188) (355) (423) (222)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very favorable 38% 35% 58% 39% 48% 34% 32% 33% 31% 40% 39% 40%
Somewhat favorable 29% 31% 27% 23% 25% 33% 38% 34% 28% 28% 33% 26%
Somewhat unfavorable 12% 15% 2% 9% 7% 16% 15% 16% 11% 14% 11% 14%
Very unfavorable 10% 11% 2% 11% 5% 10% 6% 13% 15% 7% 7% 12%
Not sure 11% 10% 11% 17% 14% 8% 8% 4% 15% 11% 11% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (790) (117) (93) (371) (284) (75) (119) (174) (207) (342) (277)
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5. Favorability of federal programs – National Endowments for the Arts and Humanities
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following programs?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 21% 21% 21% 19% 21% 24% 19% 34% 20% 5%
Somewhat favorable 30% 30% 29% 29% 30% 30% 30% 34% 28% 26%
Somewhat unfavorable 17% 16% 19% 15% 16% 16% 25% 10% 16% 31%
Very unfavorable 11% 15% 8% 2% 8% 17% 18% 4% 13% 19%
Not sure 21% 18% 23% 36% 26% 14% 8% 18% 24% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (478) (522) (173) (255) (384) (188) (355) (423) (222)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very favorable 21% 20% 36% 15% 23% 18% 26% 30% 21% 21% 21% 21%
Somewhat favorable 30% 28% 37% 32% 30% 28% 35% 30% 22% 32% 32% 29%
Somewhat unfavorable 17% 20% 3% 14% 14% 25% 16% 14% 19% 20% 16% 15%
Very unfavorable 11% 13% 5% 6% 8% 12% 8% 16% 12% 10% 10% 14%
Not sure 21% 19% 20% 33% 25% 18% 15% 11% 27% 17% 20% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (790) (117) (93) (371) (284) (75) (119) (174) (207) (342) (277)
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6. Favorability of federal programs – Corporation for Public Broadcasting
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following programs?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 26% 27% 25% 22% 27% 28% 25% 38% 24% 13%
Somewhat favorable 28% 27% 29% 28% 31% 27% 26% 33% 28% 22%
Somewhat unfavorable 14% 14% 13% 13% 12% 14% 16% 10% 10% 25%
Very unfavorable 14% 19% 9% 6% 10% 17% 22% 4% 16% 23%
Not sure 19% 13% 24% 31% 20% 13% 12% 15% 22% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (478) (522) (173) (255) (384) (188) (355) (423) (222)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very favorable 26% 26% 37% 15% 26% 23% 35% 31% 23% 25% 27% 28%
Somewhat favorable 28% 27% 36% 27% 31% 30% 28% 25% 24% 32% 31% 25%
Somewhat unfavorable 14% 14% 8% 17% 11% 17% 9% 13% 13% 15% 14% 11%
Very unfavorable 14% 15% 7% 13% 10% 13% 13% 22% 16% 11% 11% 18%
Not sure 19% 18% 12% 27% 22% 17% 16% 8% 24% 17% 17% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (790) (117) (93) (371) (284) (75) (119) (174) (207) (342) (277)
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7. Favorability of federal programs – Job Corps
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following programs?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 25% 22% 29% 27% 21% 29% 23% 42% 19% 16%
Somewhat favorable 34% 34% 35% 25% 39% 35% 37% 32% 35% 37%
Somewhat unfavorable 12% 14% 11% 11% 7% 15% 17% 7% 12% 20%
Very unfavorable 7% 11% 4% 4% 8% 8% 10% 3% 9% 11%
Not sure 21% 20% 22% 33% 24% 14% 13% 17% 25% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (478) (522) (173) (255) (384) (188) (355) (423) (222)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very favorable 25% 21% 46% 29% 32% 21% 31% 17% 26% 23% 28% 23%
Somewhat favorable 34% 34% 39% 31% 33% 40% 34% 34% 25% 37% 35% 38%
Somewhat unfavorable 12% 15% 3% 6% 9% 14% 11% 13% 17% 13% 12% 9%
Very unfavorable 7% 9% 1% 4% 5% 6% 7% 16% 7% 7% 8% 7%
Not sure 21% 21% 11% 29% 20% 18% 17% 20% 24% 19% 18% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (790) (117) (93) (371) (284) (75) (119) (174) (207) (342) (277)
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8. Favorability of federal programs – Head Start
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following programs?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 32% 28% 35% 24% 29% 39% 30% 53% 25% 18%
Somewhat favorable 28% 28% 28% 24% 30% 29% 26% 25% 28% 32%
Somewhat unfavorable 13% 14% 13% 12% 13% 12% 19% 6% 13% 24%
Very unfavorable 10% 14% 6% 5% 10% 10% 15% 3% 13% 11%
Not sure 17% 17% 17% 35% 18% 9% 9% 13% 21% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (478) (522) (173) (255) (384) (188) (355) (423) (222)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very favorable 32% 26% 62% 37% 40% 30% 23% 26% 26% 30% 37% 30%
Somewhat favorable 28% 31% 25% 15% 28% 27% 41% 34% 26% 32% 26% 28%
Somewhat unfavorable 13% 16% 1% 11% 8% 20% 13% 12% 14% 17% 11% 13%
Very unfavorable 10% 11% 2% 9% 6% 10% 10% 15% 11% 7% 10% 11%
Not sure 17% 16% 10% 28% 17% 12% 13% 14% 23% 13% 15% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (790) (117) (93) (371) (284) (75) (119) (174) (207) (342) (277)
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